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Короткий опис 

Вимоги до початку 

вивчення 

Доступність якісної освіти є вагомою складовою та 
передумовою забезпечення прав та рівних 

можливостей у житті кожної дитини. 

 

Що буде вивчатися 
Змістовий модуль 1. Теоретичні та методичні засади 
корекційної допомоги дітям дошкільного віку із 

порушеннями психофізичного розвитку. 

 

 

 

 

 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Мета вибіркового освітнього компонента полягає в 
оволодінні здобувачами освіти системою 

корекційної роботи з дітьми дошкільного віку, які 
мають відхилення у психофізичному розвитку. 

Пропонований ВОК характеризується тим, що 
охоплює різні освітні компоненти: загальну та 

корекційну педагогіку, загальну та спеціальну 
психологію, педагогіку інклюзивної освіти, методику 

навчання дітей із психофізичними порушеннями. Це 
стає запорукою інтегративного поєднання різних ОК 

та дає змогу створити цілісну систему знань цього  
ВОК. Зміст ОК розроблено на основі відповідних 

положень щодо підготовки фахівців у сфері 
спеціальної    освіти,    норм    та    традицій    вищої 



 університетської освіти, а також профілю освітньо- 
професійної програми. 

 РН1. Знати сучасні теоретичні основи спеціальної 
 освіти відповідно до спеціалізації, застосовувати 
Чому можна навчитися 

(результати навчання) 
методи теоретичного та експериментального 

 дослідження у професійній діяльності, релевантні 
 статистичні методи обробки отриманої інформації, 
 узагальнювати результати дослідження. 
 РН2. Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації 
 з різних джерел для розв’язування конкретних задач 
 спеціальної та інклюзивної освіти. 
 РН3. Розуміти закономірності та особливості 
 розвитку і функціонування, обмеження 
 життєдіяльності у контексті професійних завдань. 

РН4. Застосовувати для розв’язування складних задач 
спеціальної освіти сучасні методи діагностики 
психофізичного розвитку дітей, критично оцінювати 
достовірність одержаних результатів оцінювання, 
визначати на основі їх інтерпретації особливі освітні 
потреби дітей та рекомендації щодо створення 
найоптимальніших умов для здобуття освіти.  
РН5. Розуміти принципи, методи, форми та сутність 
організації освітньо-корекційного процесу в різних 
типах закладів.  
РН6. Планувати освітньо-корекційну роботу на основі 
результатів психолого-педагогічної діагностики осіб з 
особливими освітніми потребами з врахуванням їхніх 
вікових та індивідуально-типологічних відмінностей. 
РН7. Вільно спілкуватися державною та іноземною 
мовами у професійному середовищі, володіти фаховою 
термінологією та професійним дискурсом.  
РН8. Організовувати і здійснювати психолого-
педагогічне вивчення дітей з особливостями 
психофізичного розвитку, діагностико-консультативну 
діяльність.  
РН9. Мати навички комплектування та організації 
діяльності спеціальних закладів освіти, спеціальних 
груп у закладах дошкільної освіти, спеціальних класів 
у закладах загальної середньої освіти тощо.  
РН10. Здійснювати спостереження за дітьми з 
психофізичними порушеннями (інтелекту, мовлення, 
зору, слуху, опорно-рухових функцій тощо), 
реалізовувати корекційно-педагогічну роботу з 
урахуванням їхніх психофізичних, вікових 
особливостей, індивідуальних освітніх потреб, 
можливостей та здібностей.  
РН11. Застосовувати у професійній діяльності знання 
про методики, технології, форми і засоби реабілітації 



та корекційно-розвивального навчання дітей з 
особливими освітніми потребами.  
РН12. Аргументувати, планувати та надавати 
психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові 
послуги (допомогу) відповідно до рівня розвитку і 
функціонування, обмеження життєдіяльності дитини з  
особливими освітніми потребами. 



 РН14. Реалізовувати психолого-педагогічний 

супровід дітей з особливими освітніми потребами в 
умовах інклюзії у ролі вчителя-дефектолога, 

асистента вихователя закладу дошкільної освіти, 
асистента вчителя закладу загальної середньої освіти 

тощо. 
РН16. Приймати обґрунтовані рішення з 

урахуванням цілей, ресурсних і законодавчих 
обмежень, ціннісних орієнтирів. 

РН17. Мати навички самостійного навчання та 
пошуку необхідної інформації. 
РН 22. Володіння базовими уявленнями про основи 
філософії освіти, психології, педагогіки, що 
сприяють розвитку загальної культури й соціалізації 
осіб з особливими освітніми потребами; здатність 
брати участь у професійних дискусіях та 
інтерактивних обговореннях, логічно аргументуючи 
власну точку зору.  

 

 

 

 

Як можна користуватися 
набутими 

знаннями й уміннями 
(компетентності) 

Вивчення запропонованого курсу дасть можливість 

здобувачам вищої освіти оволодіти знаннями та 
уміннями, необхідними для забезпечення набуття 

таких компетентностей: 
ЗК-4. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях. 
ЗК-5. Здатність спілкуватися державною мовою як 
усно, так і письмово.  
ЗК-6. Здатність використовувати інформаційні та 
комунікаційні технології. 
ЗК-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 
знаннями.  
ЗК-8. Здатність працювати в команді.  
ЗК-9. Здатність до міжособистісної взаємодії. 
СК-1. Усвідомлення сучасних концепцій і теорій 
функціонування, обмеження життєдіяльності, 
розвитку, навчання, виховання і соціалізації  осіб з 
особливими освітніми потребами. 
СК-2. Здатність до аналізу вітчизняного та 
зарубіжного досвіду становлення і розвитку 
спеціальної та інклюзивної освіти.  
СК-3. Здатність застосовувати психолого-
педагогічні, дефектологічні, медико-біологічні, 
лінгвістичні знання у сфері професійної діяльності.  
СК-4. Здатність планувати та організовувати 
освітньо-корекційну роботу з урахуванням 
структури та особливостей порушення (інтелекту, 
мовлення, слуху, зору, опорно-рухових функцій 
тощо), актуального стану та потенційних 
можливостей осіб із особливими освітніми 



потребами.  
СК-5. Здатність реалізовувати ефективні 
корекційно-освітні технології у роботі з дітьми, 
підлітками, дорослими з особливими освітніми 
потребами, доцільно обирати методичне й 
інформаційно-комп’ютерне забезпечення.  
СК-6. Здатність працювати в команді, здійснювати 
комплексний корекційно-педагогічний, 
психологічний та соціальний супровід дітей з 
особливими освітніми потребами, в тому числі з 
інвалідністю в різних типах закладів.  
СК-7. Здатність дотримуватися вимог до 
організації корекційно-розвивального освітнього 
середовища.  
СК-8. Готовність до діагностико-консультативної 
діяльності.  
СК-9. Здатність застосовувати теоретичні, 
емпіричні методи психолого-педагогічного 
дослідження, статистичні методи обробки 
отриманої інформації, визначати достовірність 
результатів дослідження.  
СК-10. Здатність до системного психолого-
педагогічного супроводу сім’ї, яка виховує дитину 
з особливими освітніми потребами 
 



 СК-12. Здатність організовувати дитячий колектив, 
створювати в ньому рівноправний клімат і 
комфортні умови для особистісного розвитку 
вихованців та їхньої соціальної інтеграції  
СК-16. Здатність до особистісного та професійного 
самовдосконалення, навчання та саморозвитку.  
СК-17. Здатність самостійно освоювати нові 
науково-педагогічні, корекційні, ергономічні та 
оздоровчі теорії та технології; забезпечувати 
фізичний розвиток, корекцію, реабілітацію і 
зміцнення здоров’я осіб з особливими освітніми 
потребами на засадах педагогічної інноватики. 
СК-18. Здатність будувати педагогічні й соціальні 
стосунки на основі загальнолюдських та 
національних цінностей; поєднувати сучасну 
спеціальну та інклюзивну освітню практику з 
глибоким осмисленням теорій і технологій 
видатних педагогів, психологів, лікарів, філософів. 
СК-19. Здатність застосовувати науково-
обґрунтовані знання про психологічні 
закономірності та соціальні чинники розвитку осіб 
з інтелектуальними та мовленнєвими порушеннями 
як суб’єктів освітнього, корекційно-освітнього, 
корекційно-розвиткового і навчально-
реабілітаційного процесів 
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